
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 28.06.2016 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 8η 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 145η 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 28.06.2016 

 
ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 5810/07-07-2016 

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του υπ΄αριθµ. πρωτ. 345/28-06-2016 

εγγράφου της Ε.Α.Π. µε θέµα : «Συµµετοχή φορέων στην Επιτροπή 

∆ιαχείρισης Προγράµµατος (Ε∆Π) CLLD Νοµού Μαγνησίας της 

προγραµµατικής περιόδου 2014-2020 και ορισµός εκπροσώπου και 

αναπληρωτή». 

 

∆ήµαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης 

 

ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

Πρόεδρος: Χιώτης ∆ηµήτριος  

Αντιπρόεδρος : Καµπούρης Νικόλαος (ΑΠΩΝ) 

Γραµµατέας: Κουτσελίνης Προκόπιος    

  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :  

1.ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

2.ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  

3. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

4. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  

5.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

6.ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ  

7.ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

8.ΒΑΣΤΑΡ∆ΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

9. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ  

11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ  

12.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

13.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

14.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ      

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :  

1.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ   

2.ΡΕΠΑΝΙ∆ΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

3.ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

4.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

5.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
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ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:  

1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ∆.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ  

2. ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ  

3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ  

4. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ  

5. ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ  

6.ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

7.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :  

1.ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ   

2.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ  

 

Σύµφωνα µε τη µε αριθµό πρωτ.5363/22-06-2016 έγγραφη πρόσκληση του  

κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόµιµα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 

3852/2010.  

Ο ∆ήµαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης προσκλήθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε 

το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση. 

Το 9ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 4ο 

θέµα της ηµερήσιας διάταξης. 

 Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κ. Σουλδάτος Απόστολος και κ. Βασταρδής 

Κωνσταντίνος , προσήλθαν κατά την διάρκεια της συζήτησης του 1ου θέµατος εκτός 

ηµερήσιας διάταξης. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Ευαγγέλου Νικόλαος προσήλθε κατά την διάρκεια 

της συζήτησης του 5ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης και αποχώρησε από την 

συνεδρίαση κατά την διάρκεια της συζήτηση του  9ουθέµατος της ηµερήσιας 

διάταξης(το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 4ο θέµα της ηµερήσιας 

διάταξης). 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος, προσήλθε πριν τη 

συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης. 

Μετά τη συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης, ο κ. ∆ήµαρχος και 

ο Αντιδήµαρχος ∆.Ε. Ζαγοράς, κ. Κοντογιώργος Απόστολος, απάντησαν 

προφορικώς σε ερωτήσεις που είχαν τεθεί στην προηγούµενη συνεδρίαση από την 

επικεφαλή της µείζονος µειοψηφίας, κ. Σαµαρά Μαρία. 

Στη συνέχεια, η επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. Σαµαρά Μαρία, έθεσε 

προφορικώς ερωτήσεις (οι οποίες αναλυτικά καταγράφονται στα µαγνητοφωνηµένα 

πρακτικά της συνεδρίασης),σχετικά την κατάσταση του κοιµητηρίου της Τ.Κ. 

Μακρυρράχης. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Χιώτης ∆ηµήτριος - Μαρίνος, ενηµέρωσε το σώµα 

σχετικά µε εγκύκλιο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης για την απασχόληση και 
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ασφάλιση αλλοδαπών εργατών, καταθέτοντας σχετικό δηµοσίευµα από το διαδίκτυο 

και ζήτησε, από τον Πρόεδρο της Αγροτικής Επιτροπής, κ. Βασίλειο Καουνά και τον 

κ. ∆ήµαρχο, να προχωρήσουν σε ενέργειες για την ενηµέρωση των δηµοτών µας. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, έθεσε προφορικώς 

ερωτήσεις (οι οποίες αναλυτικά καταγράφονται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά της 

συνεδρίασης)για την κατάσταση του οδικού δικτύου του ∆ήµου, το λεωφορείο στον 

οικισµό Αγίου Ιωάννη και τη λειτουργία της µπάρας εισόδου και εξόδου στον οικισµό 

Παπά Νερό. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Μπρίζης Θεόδωρος, ενηµέρωσε το σώµα για την 

κατάσταση του Αθλητικού Κέντρου Τσαγκαράδας. 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ  

  Από το πρακτικό της 8ης Τακτικής  Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του 

∆ήµου Ζαγοράς -Μουρεσίου, στην Ζαγορά, την 28.06.2016, ηµέρα Τρίτη  και ώρα 

20:00. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης.  

  

ΘΕΜΑ : 7ο  Εκτός ηµερησίας διάταξης  

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του υπ΄αριθµ. πρωτ. 345/28-06-2016 

εγγράφου της Ε.Α.Π. µε θέµα : «Συµµετοχή φορέων στην Επιτροπή ∆ιαχείρισης 

Προγράµµατος (Ε∆Π) CLLD Νοµού Μαγνησίας της προγραµµατικής περιόδου 2014-

2020 και ορισµός εκπροσώπου και αναπληρωτή». 

Ο κ. Πρόεδρος, εισήγαγε το 7ο θέµα εκτός ηµερησίας διάταξης και εξέθεσε ότι: 

Το παρόν θέµα, εισάγεται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο εκτός ηµερήσιας διάταξης, 

προκειµένου να ληφθεί έγκαιρα η σχετική απόφαση. 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.∆.Κ. Ν. 

3463/06, για να συζητηθεί θέµα ως κατεπείγον και να ληφθεί απόφαση γι’ αυτό, 

πρέπει πρώτα ν’ αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθµού 

των µελών του, ότι το θέµα αυτό είναι κατεπείγον. 

Στη συνέχεια, o κ. Πρόεδρος, κάλεσε το σώµα να αποφασίσει σχετικά. 

Το ∆.Σ. αφού είδε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.∆.Κ. Ν. 

3463/06 και µετά από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

ΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΩΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

 

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώµατος το υπ΄αριθµ. πρωτ. 345/28-06-

2016 έγγραφο της Ε.Α.Π. µε θέµα: «Συµµετοχή φορέων στην Επιτροπή ∆ιαχείρισης 

Προγράµµατος (Ε∆Π) CLLD Νοµού Μαγνησίας της προγραµµατικής περιόδου 2014-
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2020 και ορισµός εκπροσώπου και αναπληρωτή» στο οποίο αναφέρονται τα 

παρακάτω: 

************************** 

 

Η Εταιρία ανάπτυξης Πηλίου Α.Ε. ( Ε.Α.Π. Α.Ε.) – Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ, κατόπιν των 

διαβουλεύσεων που πραγµατοποιήθηκαν µε τους φορείς και τον τοπικό πληθυσµό της 

περιοχής παρέµβασης της  για τη διαµόρφωση της στρατηγικής τοπικής ανάπτυξης, 

βρίσκεται στο στάδιο προετοιµασίας του φακέλου υποψηφιότητας για την υποβολή 

πρότασης χρηµατοδότησης στο πλαίσιο του Μέτρου 19 «Στήριξη για Τοπική Ανάπτυξη 

µέσω του LEADER (Τοπική Ανάπτυξη µε Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων)» του 

ΠΑΑ 2014-2020 και της προτεραιότητας 4 «Αύξηση της Απασχόλησης και της 

Εδαφικής Συνοχής» του ΕΠΑλΘ 2014-2020. 

Το ∆.Σ. της Εταιρείας, λαµβάνοντας υπόψη τα αποτελέσµατα των διαβουλεύσεων και 

σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στην Πρόσκληση υποβολής προτάσεων του Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων για την επιλογή στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης 

µε πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων, προτείνει στους παρακάτω φορείς δηµόσιων 

και ιδιωτικών τοπικών κοινωνικοοικονοµικών συµφερόντων τη λήψη απόφασης για τη 

συµµετοχή τους στη συγκρότηση της Ε∆Π CLLD, του επιπέδου δηλαδή λήψης 

αποφάσεων για τη διαχείριση και εφαρµογή του τοπικού προγράµµατος.  

Α/Α Φορέας Κατηγορία Φορέα 

1 ∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  
OTA Α’ βαθµού / 

∆ηµόσιος 

2 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 

ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑΣ  

Περιβαλλοντικός φορέας / 

∆ηµόσιος 

3 

∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 

ΠΑΙ∆ΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ – 

∆Η.ΠΕ.ΘΕ. ∆ΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ (∆.Ο.Ε.Π.Α.Π.- 

∆Η.ΠΕ.ΘΕ.)  

Πολιτιστικός φορέας / 

Ιδιωτικός 

4 ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ  
Αγροτικός φορέας  / 

Ιδιωτικός 

5 ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ 
Αλιευτικός φορέας  / 

Ιδιωτικός 

6 ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟ∆ΟΧΩΝ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
Εµπορικός φορέας  / 

∆ηµόσιος 

7 
«ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ» ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡ∆ΟΣΚΟΠΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΙΑ  

Κοινωνικός φορέας / 

Ιδιωτικός 

 

 Η Ε∆Π πρέπει να αποτελείται από εκπροσώπους δηµόσιων και ιδιωτικών 

τοπικών κοινωνικοοικονοµικών συµφερόντων (ΟΤΑ Α’ και Β’ Βαθµού, 

Αγροτικοί/Αλιευτικοί, Εµπορικοί, Περιβαλλοντικοί, Κοινωνικοί, Πολιτιστικοί Φορείς), 
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στην οποία ούτε ο δηµόσιος τοµέας ούτε καµία ενιαία οµάδα συµφερόντων δεν 

αντιπροσωπεύει ποσοστό άνω του 49% των δικαιωµάτων ψήφου. Η συµµετοχή 

φορέων που εκπροσωπούν συµφέροντα του ∆ηµοσίου ανεξάρτητα από τη νοµική 

τους µορφή δεν µπορεί να είναι µικρότερη του 30%.  

 Με απόφαση ∆.Σ. της Εταιρείας ορίζονται όλες οι αρµοδιότητες που 

µεταβιβάζονται στην Ε∆Π, προκειµένου να επιτευχθεί η αποτελεσµατική υλοποίηση 

του τοπικού προγράµµατος της προγραµµατικής περιόδου 2014-2020.  

 Κατόπιν των παραπάνω, παρακαλούµε να λάβετε απόφαση σχετικά µε την 

καταρχήν αντιπροσώπευση του φορέα σας στο Επίπεδο Λήψης Αποφάσεων 

και να προτείνετε έναν εκπρόσωπο, µε τον αναπληρωτή του. H οριστική 

σύνθεση, τα καθήκοντα, οι αρµοδιότητες και ο Κανονισµός Λειτουργίας της 

Επιτροπής θα περιγραφούν αναλυτικά κατά τη συγκρότησή της µε αναλυτική 

ενηµέρωση των συµµετεχόντων.  

 Είµαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση. 

 Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.  της Ε.Α.Π. Α.Ε 

Παναγιώτης Κουτσάφτης 

 

                                    *************************  

 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν και εκπρόσωποι  της ΕΑΠ οι οποίοι ενηµέρωσαν το 

σώµα επί του θέµατος. 

Στην συνέχεια ο κ. ∆ήµαρχος  ενηµέρωσε το σώµα επί του θέµατος και ανέφερε  

τα παρακάτω: 

************************* 

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΗΛΙΟΥ Α.Ε. (Ε.Α.Π. Α.Ε.) – Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ, 

δυνάµει του µε αριθµ. πρωτ.: 345/28.06.2016 εγγράφου της, µας ενηµέρωσε ότι 

βρίσκεται στο στάδιο προετοιµασίας του φακέλου υποψηφιότητας για την υποβολή 

πρότασης χρηµατοδότησης στο πλαίσιο του Μέτρου 19 «Στήριξη για Τοπική 

Ανάπτυξη µέσω του LEADER (Τοπική Ανάπτυξη µε Πρωτοβουλία Τοπικών 

Κοινοτήτων) του ΠΑΑ 2014-2020 . 

Στην ως άνω πρόταση η Ε.Α.Π. Α.Ε, µεταξύ άλλων, απαιτείται να προτείνει την 

Επιτροπή ∆ιαχείρισης Προγράµµατος (Ε∆Π) ως επίπεδο λήψης αποφάσεων για τη 

διαχείριση και εφαρµογή του τοπικού προγράµµατος. Η Ε∆Π πρέπει να αποτελείται 

από εκπροσώπους δηµόσιων και ιδιωτικών τοπικών κοινωνικοοικονοµικών 

συµφερόντων (ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθµού, Αγροτικοί/Αλιευτικοί, Εµπορικοί, 

Περιβαλλοντικοί, Κοινωνικοί, Πολιτιστικοί Φορείς) στην οποία ούτε ο ∆ηµόσιος 

φορέας ούτε καµία ενιαία οµάδα συµφερόντων δεν αντιπροσωπεύει ποσοστό άνω 

του 49% των δικαιωµάτων ψήφου. Η συµµετοχή των φορέων που εκπροσωπούν 
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συµφέροντα του δηµοσίου ανεξάρτητα από τη νοµική τους µορφή δεν µπορεί να είναι 

µικρότερη του 30%.  

Ένας εκ των δηµόσιων φορέων προτείνεται να είναι ο ∆ήµος Ζαγοράς – 

Μουρεσίου, µεγαλοµέτοχος της ως άνω πολυµετοχικής αναπτυξιακής εταιρίας, ο 

οποίος καλύπτει ένα αντιπροσωπευτικό τµήµα της περιοχής παρέµβασης και 

συνδυάζει τους δύο βασικούς πυλώνες (τουρισµό και αγροτικό τοµέα) της 

στρατηγικής του νέου προγράµµατος.    

Κατόπιν όλων των ανωτέρω απαιτείται να προβούµε στη λήψη απόφασης, 

δυνάµει της οποίας: α) αποδεχόµαστε την καταρχήν αντιπροσώπευση του ∆ήµου 

Ζαγοράς - Μουρεσίου στο Επίπεδο Λήψης Αποφάσεων (Ε.∆.Π. CLLD) και β) 

ορίζουµε εκπρόσωπο µε τον αναπληρωτή του. Η οριστική σύνθεση, τα καθήκοντα, οι 

αρµοδιότητες και ο Κανονισµός Λειτουργίας της Επιτροπής θα περιγραφούν 

αναλυτικά κατά τη συγκρότηση της µε αναλυτική ενηµέρωση των συµµετεχόντων.  

 

                                    *************************  

 

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει επί του θέµατος .  

Υπέρ α)της αντιπροσώπευσης του ∆ήµου µας στο Επίπεδο Λήψης 

Αποφάσεων (Ε.∆.Π. CLLD) και β) ορισµού εκπροσώπου µε τον αναπληρωτή του  

σύµφωνα µε υπ΄αριθµ. πρωτ. 345/28-06-2016 έγγραφο της Ε.Α.Π., ψήφισαν 

δεκαπέντε (15)  ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, ήτοι : 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου κ. Χιώτης ∆ηµήτριος, η Αντιδήµαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία,  

ο Αντιδήµαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κ. Χιώτης 

∆ηµήτριος – Μαρίνος, κ. Τσελεπής Απόστολος, ο Αντιδήµαρχος κ. Μαργαρίτης 

Κωνσταντίνος, ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος  κ. Βασταρδής Κων/νος, ο Αντιδήµαρχος κ. 

Γαρυφάλλου Αναστάσιος, οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, κ. Καουνάς Βασίλειος,κ. 

Κουτσελίνης Προκόπιος, κ. Σαµαρά Μαρία ,κ. Μπρίζης Θεόδωρος, κ. Λάσκος 

Κωνσταντίνος και κ. Ευαγγέλου Νικόλαος. 

 

Κατά α)της αντιπροσώπευσης του ∆ήµου µας στο Επίπεδο Λήψης 

Αποφάσεων (Ε.∆.Π. CLLD) και β) ορισµού εκπροσώπου µε τον αναπληρωτή του  

σύµφωνα µε υπ΄αριθµ. πρωτ. 345/28-06-2016 έγγραφο της Ε.Α.Π., ψήφισε ο 

∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος. 

 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:  

• Την εισήγηση του ∆ηµάρχου ως αυτή ετέθη καθώς και των στελεχών της 

Ε.Α.Π. Α.Ε. που παρευρέθηκαν στη συνεδρίαση και συνέβαλαν στην 

ενηµέρωση για τη δοµή και λειτουργία της Ε∆Π CCLD / LEADER 
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• Το µε αριθµ. πρωτ. 345/28.06.2016 έγγραφο της ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΗΛΙΟΥ Α.Ε. (Ε.Α.Π. Α.Ε.) – Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ, 

• Τα λοιπά στοιχεία του φακέλου   

• Τ’ αποτελέσµατα της ονοµαστικής ψηφοφορίας  

• Τις διάφορες τοποθετήσεις    

• και µετά από διαλογική συζήτηση  

 

 

                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

 

1. Αποδέχεται την καταρχήν αντιπροσώπευση του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου στο 

Επίπεδο Λήψης Αποφάσεων (Ε.∆.Π. CLLD / LEADER). 

2. Ορίζει εκπρόσωπο του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου το ∆ήµαρχο κο Παναγιώτη 

Κουτσάφτη και αναπληρωτή αυτού την Αντιδήµαρχο κα Γεωργία Χριστοδούλου. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 145/2016.  

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως 

εξής:  

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.               ΤΑ ΜΕΛΗ  

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)  

                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ζαγορά,07.07.2016  

O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

κ.α.α. ο Αναπληρωτής του  

 

ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ      
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